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W odpowiedzi na przestane przez Panstwa zapytanie w sprawie przetargu na dzierzawe
czeéci nieruchomoséci przeznaczonej pod budowe ogdinodostepnych stacji
tadowania pojazddéw elektrycznych i petnienie roli operatora ogdlnodostepnych
stacji ladowania oraz dostawcy ustugi tadowania dla tych stacji, zlokalizowanych
na obiektach MOP o funkcji podstawowej w ciagu autostrady A1, A2, A4 i drogi
ekspresowej S3, S§7, S8, S19 postepowanie nr DZS.WZP.630.3.2024 informuje jak

nizej.

Pytanie nr 1:
Jako— posiadamy HQ w Turcji, natomiast w skiad owej grupy

wchodzi rowniez (] IIIIEIEGEGgGgEED  zvviazku z tym, ze nasza dziatalnosé

w Polsce rozpoczelismy nie tak dawno, jestesmy w trakcie pierwszych instalacji
ogolnodostepnych stacji fadowania. Patrzac jednak globalnie mamy ich blisko
5 000. Czy w zwiazku z tym, jestesmy w stanie wziac udziat w owych przetargach
jako grupa?

Odpowiedz:

Wydzierzawiajgcy informuje, ze Oferent majacy siedzibe poza terytorium Rzeczypospolitej
Polskiej zobowigzany jest do ztozenia odpowiednich dokumentdéw zgodnie z zapisami
8.2 - 8.4 IWP.



Pytanie nr 2:

Czy jest jaka$ mozliwosé wgladu w poprzednie konkursy ofert na tego typu
zapytania, ich wyniki oraz szczegobly?

Odpowiedz:

Wydzierzawiajacy informuje, ze materiaty do archiwalnych postepowan mozna znalez¢ na
ponizszych stronach www,

https://www.gov.pl/web/gddkia/przetargi-MQOP
https://www.archiwum.addkia.gov.pl/pl/3187/Archiwum-przetargow-MOP

Z powazaniem

Grzegorz Dziedzina



